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Připomínkování dokumentu Střednědobý plán rozvoje 
sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2022–2024
Podle § 95 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, byl zpracován Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2022–2024. Na tvorbě dokumentu se podílely pracovní skupiny, členěné dle cílových skupin osob, kterým jsou poskytovány sociální služby (skupina pro seniory, osoby se zdravotním postižením, rodiny s dětmi, osoby v krizi a osoby závislé či závislostí ohrožené). Hlavním obsahem dokumentu jsou priority, opatření a aktivity pracovních skupin a průřezové priority.  K sestavení střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb byly využity údaje z Registru poskytovatelů sociálních služeb a data z interních zdrojů krajského úřadu, především ze žádostí o poskytnutí dotace v rámci dotačního řízení Jihočeského kraje v letech 2019 až 2021. 

V souladu s § 39b vyhlášky č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, předkládá Jihočeský kraj dokument s názvem Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2022–2024 k veřejnému připomínkování. Za tímto účelem je dokument zveřejněn na Sociálním portálu Jihočeského kraje, v sekci Plánování sociálních služeb/ Plánování sociálních služeb - Jihočeský kraj/ Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb/ Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2022–2024: https://socialniportal.kraj-jihocesky.cz/?strednedoby-plan-rozvoje-socialnich-sluzeb-v-jihoceskem-kraji-na-obdobi-2022%E2%80%932024.
Připomínky k dokumentu, prosím, uveďte do níže přiloženého formuláře a nejpozději do 11. 4. 2021 zašlete na e-mail: planovani@kraj-jihocesky.cz.
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